

Подписан Меморандум о создании Узбекско-Кыргызского экспертного совета



30 июля т.г. между Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) и Национальным институтом стратегических инициатив при Президенте Кыргызской Республики (НИСИ) подписан Меморандум об учреждении Узбекско-Кыргызского экспертного совета.

Создание Совета станет важным механизмом экспертного обеспечения практической реализации достигнутых договоренностей по итогам состоявшегося 18-19 июля текущего года узбекско-кыргызского саммита на высшем уровне.

Совет призван придать регулярный и предметный характер экспертному диалогу между странами посредством вовлечения профильных экспертов и специалистов.

В рамках данного механизма особое внимание будет уделено анализу состояния и поиску новых точек роста в торгово-экономической, промышленно-технологической и культурно-гуманитарной сферах взаимодействия.



Кроме того, эксперты сконцентрируются на продвижении инициатив глав двух государств, в том числе в области строительства железной дороги «Китай-Кыргызстан-Узбекистан», водно-энергетического взаимодействия в контексте возведения Камбаратинской ГЭС-1, которые окажут мультипликативный эффект на развитие экономик всех стран региона.

По итогам встречи достигнута договоренность о разработке Дорожной карты, предусматривающей проведение до конца 2024 года совместных конференций, семинаров, «круглых столов» и исследований по темам, представляющим взаимный интерес.